



POLGÁRMESTERI BESZÁMOLÓ

Augusztusban hagyományosan két nagy műsoros programot szervez az önkormányzat, a Falunapot és az Énekmondók Emlékeztét.

A Falunapot a munkanap átrendezések miatt egy héttel később tartottuk a szokásosnál. A meghirdetett versenyekre szépszámban jelentkeztek a bakonybéli csoportok, baráti körök. A kispályás foci bajnokságot sokan megnézték, a főzőversenyre kilenc csapat nevezett, akadt elszánt jelentkező a sörívő versenyre is. Délután jó időben, nagyszámú közönség előtt zajlottak a fellépések. A program első felében a bakonybéli csoportok szórakoztatták a nézőket. A Szent Maurícius Kórust a kisiskolások játéka és a gyerekeinkből álló néptáncscsoport követte Recse Róbertné, Erdős Georgina és Ihász László betanításában. Majd két, helyi tagokkal is bíró zenekar, a RXX Surf Rockers, és a volt polgármester, Baky György formációjának, a Valery Galery műsorát élvezhettük – ők a szereplésükért nem fogadtak el felléptidíjat. A Zene-Bona Zenekar és Baby Gabi visszatérő fellépők rendezvényeinken. Oszvald Marika operettműsora után került sor a díjátadásokra.

A képviselő-testület által, az önkéntes munka elismerésére 2018-ban alapított Bakonybélért Emlékérmes idén Bakonyvári Andornak ítélte a testület. Az emlékéremmel járó pénzjutalmat Andor az óvoda gyermekekért végzett tevékenységének támogatására ajánlotta fel. Az önkéntes munka elismeréseként a díszoklevéllel köszönte meg Galba Irénnek, Mészárosné Dubleczy Ágnesnek és Szökrényes Lászlónénak a sok éve, a közösségért végzett munkáját.

Az esti szórakozásról a SoulWave, Tóth Pityu és a Culture Cuvée zenekar gondoskodott.

Az Énekmondók Emlékeztete – Cseh Tamás tiszteletére rendezett program az önkormányzat, a Jó levegőt Alapítvány és a Zöldporta Egyesület közös munkájának köszönhetően idén is, minden korosztálynak szóló családi napként szerveződött, kézműves vásárral, a Salföldi Kopjások látványos bemutatóival, a MárkusZínház bábelőadásával. A zenei programokat nagy érdeklődés kísérte, a Musica Historica Régizene Együttes, Regős Mátyás és Vértesi Ferenc, majd Tóth András és zenész társainak fellépése Cseh Tamáshoz méltó magas színvonalú műsorok voltak.





Köszönjük mindkét rendezvény szervezőinek, fellépőinek, az önkéntes segítőknak, és a műszaki-technikai feltételeket biztosítóknak a munkájukat. Köszönjük a Szent Mauríciusz Alapítványnak és a Guzmics Egyesületnek az anyagi támogatást.

A hónap rossz híre volt, hogy ismét elutasították a Magyar Falu Program keretében meghirdetett járdaépítési pályázatunkat. Erre számítva már a költségvetésünket úgy terveztük, hogy saját beruházásként kialakítjuk a Jókai utca vonalában a járdát. A munkálatokat idén ősszel megkezdjük.

A Bakonybélben élő iskolás gyerekek szülei idén is számíthatnak az iskolakezdési támogatásra. Az igénylés folyamatáról szóló tájékoztatást a közleményben megtalálják.

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy szeptember 8-án, vasárnap 09:00 óra, és előre láthatóan legkésőbb 17:00 óra közötti időszakban kerül sor a TRP Hungary Kft. által meghirdetett II. WHB Győr Rally bakonybéli futamára. A verseny gyorsasági szakaszai vasárnap Bakonybél – Kőrös-hegy irányban kerülnek lebonyolításra a HungaroContorol Zrt. és a Bakonyerdő Zrt. aszfaltos útjain. A rendőri zárás Bakonybél, Cseralja utca végi buszfordulónál kerül felállításra. A résztvevők a KRESZ szabályainak betartásával áthaladnak a településen. Kérjük a lakosság megértését és türelmét.

Márkus Zoltán polgármester

KITÜNTETETTJEINK

BAKONYBÉLÉRT EMLÉKÉREM



BAKONYVÁRI ANDOR

Andor Bakonybélben született és nevelkedett, egy 15 évig tartó ugodi művelődésszervező szolgálat kivételével Bakonybélben él. Ugodból 2003-ban költözött vissza, s nemcsak a Vadszőlő Szálló irányítását vette át, hanem megszervezte a Bakonybéli Szállásadók Baráti Körét is. Két év múlva átvette a Guzmics Izidor Kulturális és Idegenforgalmi Egyesület vezetését. Népművelő és kereskedelmi és vendéglátóipari menedzser képzése során megszerzett tudását Bakonybél idegenforgalmának fellendítése érdekében használta fel. Vallotta, hogy csak az összefogás, az egyéni érdekek mentén létrejövő közös érdekért végzett munka viszi előre a falut. A rendezvények, a település hagyományait

bemutató látnivalók és programok fogják vonzani a vendégeket, akik megélhetést és jobb ellátást hoznak hosszútávon az itt élőknek. Így születtek meg olyan, az évek során regionális és országos hírnevet hozó rendezvények, mint a Medvehagymás Napok, a Pityóka-party, a Faünnep, a Tőzikés -, és a Víz világnapja - túra. Ő kezdeményezte a mészégető rekonstrukcióját, a Kisvasút Emlékhely kialakítását, a Magnólia-liget megszületését, vagy a Bakonybél 1000 felirat létrehozását az egyesület tagjainak közreműködésével. Elindította a nyugdíjasklubot, felkarolta a virágosítók munkáját. Számos pályázat írásával komoly pénzeket hozott a különböző programok megvalósításához. Mindvégig fontosnak tartotta az önkormányzattal való együttműködést, 2006. és 2010. között a képviselő-testület tagja is volt. Saját vállalkozását is bekapcsolta a közösségi programokra, akár szállásadásról, akár a Dor-Bi kisvonal szolgálatba állításáról volt szó. Célirányos és határozott vezetésének köszönhető, hogy az idén 25 éves Guzmics Egyesület az elmúlt 20 évben töretlenül végezheti munkáját. A szó legjobb értelmében lokálpatrióta, aki az összefogásban, az együttműködésben, a közösség erejében látja a falu jövőjét. Köszönjük munkáját.

*Bakonybél Önkormányzata **DÍSZOKLEVELET** adományoz azoknak, akik önként vállalt közösségi munkájukkal, átlagon felüli teljesítménnyel szolgálják a faluközösséget.*

GALBA IRÉN - a település rendezvényeinek szervezéséhez nyújtott segítségével, és a nyugdíjasok körében végzett közösségépítő munkájáért.

MÉSZÁROSNÉ DUBLECZ ÁGNES - a bakonybéli lakosság egészsége, a beteggondozás, egészségnevelés érdekében végzett mintegy három évtizedes áldozatos munkájáért.

SZÖKRÉNYES LÁSZLÓNÉ - a falu rendezvényeinek támogatásáért, kézműves foglalkozások és közösségek szervezéséért és vezetéséért, vöröskeresztes, valamint karitatív munkájáért.



MEZŐŐRI BESZÁMOLÓ

Panasz érkezett, hogy a temetőben ültetett virágokat téptek ki és vittek el több sírról. Térfigyelő kamerákat fogunk felszerelni, hogy korlátozzuk a kártételt. Ha ilyet tapasztalnak, látnak, kérjük, ne hagyják szó nélkül, jelezzék nekem.

Ha épület- vagy nagy és nehéz szerkezet bontása után földúton szándékoznak nehéz darabokat elhúzni, előtte szóljanak nekem a területtulajdonossal való egyeztetés miatt, hogy elkerülhessük az utólagos vitákat.



A Gerence-patak futballpálya felőli szakaszán ismét hulladékot, műanyag székeket, vödröket dobtak ki, a Fürdő utca felőli részen pedig ablakokat és ablakkereteket helyeztek el. Megdöbbenő az a felelőtlen viselkedés, hogy a közeli, kardosréti hulladéklerakóig nem képes valaki elvinni a szemetét, hanem szennyezi vele a környezetét, veszélyezteti az állatvilágot.

Felhívjuk a földtulajdonosok figyelmét, hogy nő a parlagfű, bel- és külterületen egyaránt írtsák, vágják le, előzzék meg a tetemes büntetést.

Hujber László mezőőr

BEISKOLÁZÁSI TÁMOGATÁS

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az óvoda - és iskolakezdési támogatás

2024. szeptember 1. napjától

igényelhető a Bakonybélben bejelentett lakcímen élő gyermekek számára,

óvodásoknak: 10.000 Ft,
iskolásoknak: 25.000 Ft.

A támogatást **igényelni kell**, amelyhez csatolni kell a **közös háztartásban élők jövedelemigazolását**. Az igényléshez szükséges formanyomtatvány az önkormányzatnál beszerezhető. A bakonybéli óvodába illetve tagiskolába, valamint a zirci iskolába járóknak nem kell iskolalátogatási igazolást hozniuk, azt az intézménytől megkapjuk.

A máshol beiskolázott gyerekek **iskolalátogatási igazolása** viszont szükséges a támogatás felvételéhez. A kérelmeket **október 30-ig** lehet benyújtani. A kérelmek elbírálása folyamatos.

A kifizetések elsősorban bankszámlára utalással történnek.



EBOLTÁS!

Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy az idei összevezetéses eboltás

**Bakonybélben a Faluház előtti
térén
szeptember 5-én, csütörtökön
délelőtt 8⁰⁰-9⁰⁰ -ig lesz.**

A **pótoltást szeptember 12-én, csütörtökön délután 16⁰⁰-17⁰⁰-ig** tartjuk ugyanezen a helyszínen.

Az oltás ára **6500,- Ft**, amely tartalmazza a féregtelenítés árát is.

Felhívjuk figyelmüket, hogy a veszettség halálos kimenetelű zoonózis, az ebek vakcinázása 3 hónapos kor után évente kötelező, akár csak a 4 hónapos kort elérő ebek chippel való megjelölése!

Az oltást háznál is elvégeztethetik, kérjük hívják az alábbi telefonszámot:

Dr. Péter Éva +36 30 743 9314



ELKEZDŐDÖTT A 2024-2025 ÉV NEVELÉSI ÉS A SZENT GELLÉRT ÓVODÁBAN

Óvodánk a nyári zárás után augusztus 26-tól ismét a szokott rendben, az első héten még összevont csoportban fogadja a gyermekeket. Megtörtént a nyári festés, nagytakarítás, karbantartás és fertőtlenítés. Már elkezdődött az új gyermekek beszoktatása, ami egész évben folyamatos, ahogyan a gyermekek betöltik a két és fél vagy a harmadik életévüket. Szeptembertől 42 kisgyerek jár az óvodába, ez a létszám decemberig 31-ig 46 fő lesz.

A 2024-2025 nevelési év szeptember elsején kezdődik és 202. augusztus 31-ig tart. Óvodánk két részben osztott csoporttal működik kis-középső (két és fél évestől négy és fél éves korig, illetve egy nagy-középső négy és fél évestől 7 éves korig.) A kis-középső csoport az óvodai élethez valós szoktatás, a szocializáció időszaka, a szokás- és szabályrendszer kialakítása. A nagy-középső csoportban pedig már magasabb szintű közösséggé alakítás, és az iskolára való felkészítés a feladat. Természetesen mindkét csoportban elsődleges tevékenységük a gyermekeknek a játék, amit az életkoruknak megfelelő műveltségtartalmakkal töltünk ki. Ezek a játékokba integrált tevékenységek az évszakokhoz, és ünnepekhez jeles napokhoz kapcsolódnak.

Az idei nevelési évben testületünk előtt több új feladat is áll. Az Ovikréta bevezetésével dokumentumaink nagy részét már csak elektronikus formában készíthetjük el, amely a szakmai és informatikai képzettségen túl, az informatikai eszközállományunk bővítését is szükségessé teszi. Ezzel kapcsolatban a nyáron több online képzésen is részt vettünk.

A korábbi évekhez hasonlóan, az idén szeptemberben is, minden bakonybéli óvodás gyermek egyszeri 10.000 Ft óvodakezdési támogatásban részesül, amelynek részleteiről és kifizetéséről az önkormányzat ad tájékoztatást.

Az óvodai étkezés ingyenessége jövedelemhatárhoz kötött, amelyről a szülőknek nyilatkozniuk kell. Amennyiben a család egy főre jutó jövedelme meghaladja az ingyenességhez szükséges határt (ez 2024. január 1-jétől 230.649 forint), az önkormányzat a korábbi évekhez hasonlóan, szülő helyett átvállalja a térítési díj megfizetését. Így a Bakonybéli óvodába járó valamennyi gyermek ingyenes étkezésben részesül.

Bízom abban, hogy a 2024-2025 nevelési évben is sok színes és tartalmas programot tudunk szervezni a gyermekeknek, amelyek megvalósításához továbbra is számíthatunk a fenntartó önkormányzat és a szülők támogatására is.

Szabó Judit igazgató

ÉVKEZDÉS A SZENT GELLÉRT TAGISKOLÁBAN

Lassan véget ér a nyár. Reméljük mindenki kipihente magát, szép élményekkel gazdagodott, és már várja az iskolát.

A nyári szünetben a Falunapon a néptáncosokkal együtt szerepeltek gyerekeink, előadásunkkal színesítettük a nap programját. A főzőversenyen vállalkozó kedvű szülőkkal együtt vettünk részt, a „Pöribarik csapatával” a legjobb pörköltet sikerült elkészítenünk, jövőre az első díjért indulunk. ☺

Iskolánkban néhány változás történt az előző tanévhez képest.

Troják Zsuzsanna nem vállalta tovább a tagintézmény vezetését, a megbízott tagintézmény-igazgató Recse Róbertné Rita lesz.

Zsuzsa nének nagyon szépen köszönjük eddigi intézményvezetői munkáját, köszönjük szépen, hogy mindig kész volt segíteni, bármivel fordulhatott hozzá tanuló és kolléga is.

A tantestületben egyéb létszám- és személybeli változás nem történt. Továbbra is Zsuzsa néni, Juli néni, Mónika néni, és Rita néni tanítja a gyerekeket.

A tájékoztatással és tankönyvosztással egybekötött tanévnyitó ünnepélyt augusztus 29-én, 17 órakor tartjuk a Faluházban.

A 2024/2025. tanév első tanítási napja szeptember 2-a, hétfő lesz.

Szeretettel várjuk minden tanulónkat, hogy sok szépet és újat tanuljunk, rengeteg vidám közös élményt szerezzünk idén is együtt!

Szeptemberben mozgalmas hónap áll előttünk. Szent Gellért-hét programra készülünk, majd a tavalyi évben nyertes *Honvédelmi Sportszövetség - pályázatunk* keretében szeptember 27-én Családi-napot tartunk, melyre szeretettel várjuk az érdeklődőket. Ennek programjairól részletes tájékoztatást fogunk adni.

Recse Róbertné Rita tanító néni



A BAKONYBÉLI EGYHÁZKÖZSÉG OLDALA

FÉRFIKÖRÜNK HÍREI

A Beli férfikör lelki gyakorlatra vonult el augusztus 2-4. között a Csehbánya melletti Malasics vendégházba. Fő témánk az elvonulás alatt az ima, imádkozás volt. Az első napon Ábel atya vezetett bennünket, a második nap során Izsák atya útmutatásait követtük. A kihívásokkal, megpróbáltatásokkal teli napok egy remek közösség, elfogadó, emberi kapcsolatok mélységeire nyitott, keresztény férfikörben megélt tapasztalattá váltak. Várjuk az ismételt elvonulást a jövő évben!

Beli férfikör

„1Úton” zárandoklat a Mária úton

Idén augusztus 10-én volt az „1Úton” zárandoklat a Mária úton. Hagyományosan három irányból érkeztek zárandokok templomunkba: a bakonybéli csoport (18 fő) Nagytevelről, Zircről kb. 40-en, Veszprémből kb. 20-an érkeztek. A záró szentmisét Ábel atya vezette, a bencés testvéreken kívül koncelebrált az ezüstmiséjét ünneplő Huszár Lőrinc ciszterci atya, zirci plébános és házfőnök, a zirci csoport vezetője. Az ideai zárandoklatot a *családi kapcsolatok megújításáért* ajánlottuk fel.

Köszönjük, hogy *Váliczkó Gyuláné Erzsébet és Lakatos Sándorné Üveges Margit* a Boldog Gizella Házban pogácsával és frissítővel fogadta a fáradt zárandokokat, valamint köszönjük a *Bakonybéli Önkormányzatnak és Hujber László mezőőrnek* bakonybéli csoport Nagytevelre szállítását.

Jim Blount atya látogatása Bakonybélben

Augusztus 21-25-ig *Jim Blount* atya volt monostorunk vendége. Ő a karizmatikus megújulás egyik prófétája az Egyesült Államokban, a hazánkból induló Szeretetteláng mozgalom világszerte ismert hirdetője. *Augusztus 25-én Bakonybélben*, a vasárnapi szentmisén *Jim* atya hirdetett ígét. Egyik fő gondolata a házasság szentségének hangsúlyozása volt. Szülei példáján, akik 80 éves korukban is szerelemmel szerették egymást, mutatta be, milyen fontos, hogy a férj szeresse és boldoggá tegye feleségét. Ha az anya boldog, akkor boldogok a gyermekek, s az egész család. A szentmise alatt *Pio atya ruhaerklyéje* a Szent Benedek oltárra volt kihelyezve. A szentmise végén - aki kérte, - személyes áldást kapott *Jim* atyától.

Dicsőítő imádság a Pannonhalmi Bazilikában

800 éve, 1224-ben épült fel mai formájában székesegyházunk, a Pannonhalmi Bazilika. Felszentelésének évfordulója *augusztus 27.*

Augusztus 25-én este az egyházmegye hívei gitáros dicsőítő imádsággal készültek a Bazilika jubileumára. A szentélyben egyházközségünk tízfős csoportja csatlakozott a dicsőítő gitáros, énekes imádsághoz, melyen Cirill főapát úr is velünk tartott. Köszönjük *Baky Annának* a szervezést, *Ábel atyának* a csoportfuvart.

AZ EGYHÁZKÖZSÉG SZEPTEMBERI PROGRAMJAI

09.01. 9:30	Veni Sancte, évkezdő szentmise Hó eleji Kávéház a Boldog Gizella Házban
09.08. 9:30	Szűz Mária születésének ünnepi szentmiséje a Szentkúti Kápolnánál (jó idő esetén)
09.12. 18:45	Bibliakör <i>ÉVNYITÓ alkalom! Szeretettel várunk minden érdeklődőt, jelentkezés Ábel atyánál.</i>
09.14. 14:30	Férfikör
09.22. 9:30	Szent Maurícius ünnepi szentmise (Templombúcsú)
09.24. 17:00	Szent Gellért ünnepi szentmise a Szentkúti Kápolnánál (jó idő esetén)
Vasárnaponként 15:00-kor Rózsafűzér imádság a templomban	

A program változhat, kérjük kísérjétek figyelemmel a heti hirdetéseket a szentmise végén, a Monostor honlapján www.bakonybel-monostor.hu/egyhaziuzveg/ vagy a Plébánia Facebook oldalán



A SZENT MAURÍCIUSZ MONOSTOR OLDALA

BESZÁMOLÓ AZ AUGUSZTUS 20-I SZENT ISTVÁN ÜNNEPRŐL

Az ünnepi szentmisén Bakos Gergely atya homíliájában Szent Pálra és Szent Istvánra emlékezve így buzdított bennünket: „Meggyőződésem, hogy korunkban, hazánkban, itt és most égető szükségünk van az igazság ilyen hiteles tanúira. Éppen ezért az apostol alakja és műve számunkra aligha megkerülhető. Egykori igehirdetése nélkül ma nem volna Egyház. Írásai nélkül ma nem volna újszövetségi Szentírás, és a tanúskodása nélkül aligha érthetnénk meg Jézus Krisztust. És ezzel tulajdonképpen megérkeztünk mai evangéliumunk sziklájához: Jézushoz és az ő tanításához. Tudjuk, hogy a ma ünnepelt szentünk, Pannonhalma és Bakonybél alapítója, magyar államiságunk létrehozója, Szent István királyunk éppen tudatosan erre a Sziklára, Krisztusra kívánta építeni országát, és ezért örökre hálásak lehetünk neki. Ezt a hálát fejezi ki a mai ünnep is. De nem elég egyszer Krisztusra alapozni a magyar közösségnek az életét, hiszen a legpompásabb épületet is újra és újra fel kell újítani, karban kell tartani. Az Úristentől lerakott alapra is nekünk kell építenünk, nekünk magunknak kell nekigyürkőznünk.” A szentmisét az új kenyér és bor megáldása követte a zárándokudvarban.

Bach Kamarakórus München, Orlando Énekegyüttes és Vikman Pál, Felix Mayer karmester- évek óta visszatérő fellépői a Szent István Ünnepnek, kivételes minőségű koncerttel lenyűgözve a Monostor közönségét. A sikeres koncert, mint minden évben, most is a dörgicsei Landhausból indult, ahol a müncheni zongoraművész, Reith Andreas birtokán az Angliából, Lengyelországból, Hollandiából, Izraelből, Németországból, Magyarországról érkező zenészek Felix Mayer karmester vezetésével már az első percben megtalálták a közös hangot Bach örökérvényű muzikájában. Ismerve a kórusokat, a kiváló karmestert, a „dörgicsei Bach Akadémia” szellemét, nagy várakozás övezte a bemutatót. A Bach Motetták és szvitiek Geiger Estilla csellóművész, Kéry Tamás orgonaművész, Uri Árbel gordonkaművész, Virág Mátyás csellóművész közreműködésével már a vászolyi főpróbán is népes közönséget vonzottak. Felejthetetlen élményben volt része monostorunkban a bemutató hallgatóságának is, sokan közülük már törzsvendégként keresik a bakonybéli koncertek meghittségét, lenyűgöző hangulatát. És hogy évek óta mi a titok? A műsorválasztás, a szakrális tér varázsa? Bizonyára, és természetesen a kiváló muzikusok, akik érkezzenek a világ bármely tájáról, Felix Mayer vezetésével közösen, hatalmas munkával hozzák létre a produkciót. A koncert felvétele megtekinthető a Monostor YouTube csatornáján. Köszönet minden közreműködőnek, támogatónak: Nemzeti Kulturális Alap, Bakonybéli Szent Maurícius Alapítvány, Vászoly Fennmaradásáért Közalapítvány, Landhaus Dörgicse.



Turisztikai hírek

Az elmúlt évek régészeti feltárásainak eredményét bemutató időszaki kiállításunk még egész szeptember hónapban látogatható. Bakonybéli lakcímkártyával a belépés ingyenes. Boltunk, kávézónk és látogató részlegünk szeptember 13-án, pénteken a tervezett áramszünet miatt zárva tart.

Szeptember 26-28.

GELLÉRT ÜNNEP BAKONYBÉLLEN

Bakonybéli Kórusakadémia az
Ensemble La Venexiana muzikusaival
Vezeti: Gabriele Palomba

Szeptember 28. 18 óra

MONTEVERDI ÉS KORTÁRSAI

Ensemble La Venexiana
és a Bakonybéli Kórusakadémia hallgatói
Művészeti vezető: Gabriele Palomba



ERDÉSZETI HÍREK



Lakossági tűzifa értékesítés

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a 2024. június 30-ig tartó kedvezményes tűzifa vásárlási lehetőséget 2024. július 1-től visszavonásig az akkor megjelölt árakon továbbra is igénybe lehet venni.

2024. július 1-jével érvénybe lépett árjegyzék alapján a lakossági gyűjtött tűzifa árai nem változtak. A megadott árak a szállítás díját nem tartalmazzák.

Választék Fafaj, csoport, hossz	Átmérő (cm)	Ár erdei rakodón (Ft/m ³) Bruttó (nettó)
Vastag tűzifa		
bükk, gyertyán 1m	8-	34.925 (27.500+ÁFA)
bükk, gyertyán 2m	8-	32.385 (25.500+ÁFA)
cser, tölgy, kőris, juhar, EKL 1m	8-	34.925 (27.500+ÁFA)
cser, tölgy, kőris, juhar, EKL 2m	8-	32.385 (25.500+ÁFA)
lágylomb és fenyő	8-	22.860 (18.000+ÁFA)

Erdei vándortábor a Bakonyban



Ezen a nyáron is kiemelkedően nagy érdeklődést tapasztaltunk a vándortáborozók részéről, hiszen gyakorlatilag megállás nélkül, augusztus közepéig érkeztek heti három alkalommal a csoportok. Több kifejezetten nagy létszámú csapatot fogadtunk. Az időjárásra panasz nem lehet, a csapatok kitartók voltak a nagy melegre ellenére. (Valljuk be, akadtak napok, amikor az ember legszívesebben ki sem tette volna a lábát a lakásból. A gyerekek viszont ennek ellenére is megtették a kitűzött napi távot/programot.)

Nyolcadik éve annak, hogy a Bakonyerdő Zrt. csatlakozott az Erdei Vándortábor Programhoz. Ez idő alatt nagyon sok csoport látogatott már el hozzánk, az ideivel együtt 159. A csoportok az ország különböző részeiről jelentkeztek, főként a keleti országrészeiről; több visszajáró csoport és pedagógus(5 csoport) volt.

Az idei Vándortábor számokban: 56 nap, 22 csoport, 632 fő, 47.400 km.

KÖSZÖNJÜK mindenkinek a program megvalósításában nyújtott együttműködését!
Ha nyár, akkor Erdei Vándortábor!

GYŐR RALLY 2024

TÁJÉKOZTATÁS

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a Bakonybél – Kőris-hegy közötti útszakasz

2024. szeptember 8-án 07:00 és 18:00 közötti időszakban

autóverseny miatt az út kezelőjének engedélyével le lesz zárva Bakonybélben a Pápai u. és a Cseralja u. kereszteződésénél található buszfordulónál.

A helyi lakosok gyalogos és gépjármű közlekedése a lezárt területen belüli állandó lakóhelyre vagy tartózkodási helyre vonatkozó lakcímkártya felmutatásával, fokozott óvatossággal, folyamatosan biztosított. A készenléti szolgálatok megkülönböztető jelzéssel érkező járműveit a verseny biztonságos megállítása után beengedjük.

Megértésüket és segítő együttműködésüket köszöni a szervezőbizottság

www.gyorrally.hu



ÉNEKMONDÓK EMLÉKEZETE TIZEDSZER

Idén ünnepeltük az Énekmondók Emlékezete program 10. éves évfordulóját. Ennek a rendezvénynek volt egy előzménye Cseh Tamás Emlékest néven, amely a Cseh Tamás halát követő évben indult, szervezője a Szent Maurícius Monostor volt, és Varga Róbert volt a rendezője 3 éven át. Azok a műsorok jótékonyági rendezvények voltak, a befolyt adományok a Szent-kút kápolna helyreállítását szolgálták, s 2012-ben zárultak. Varga Róbert máig is az Énekmondók Emlékezete programoknak követője, műsorvezetője.

Kátai Zoltán Tinódi-lant-díjas, később Magyar Örökség-és Kossuth-díjas lantművész, és Tamás barátja kereste meg Bakonybél Önkormányzatát az emlékestek felújításának ötletével. Az ő koncepciója az volt, hogy Cseh Tamás korának énekmondója volt, akárcsak a 15-18. század krónikásai. Mint énekmondó, történelmi korok és kultúrák között járt otthonosan, a historikus énekeket éppúgy művelve, mint a népzene-t vagy a katonadalokat. Amellett, hogy kezdetben nagyobb hangsúlyt kapott a régizene, a műsorok azt a műfaji sokoldalúságot jelenítették meg, amelyet Tamás képviselt. Kátai Zoltán 2020-ban bekövetkezett halála után a szervezők Cseh Tamás örökségére helyezte a hangsúlyt, és az örökség tovább vivőit keresve kérte fel közreműködőit.

Visszatekintve a tíz éve zajló programra, elmondhatjuk, hogy a Tamásnak oly kedves, ezer éves helyszínen, az erdő ölelte kápolna közelében felállított színpadon, a régmúlt és a kortárs zenét megidézve és Cseh Tamás előtt tisztelegve felléptek korunk legjelesebb művészei:

Lantos Szabó István, Róka Szabolcs, Kátai Zoltán, a Musica Historica Régizene Együttes, Écsi Gyöngyi, Takács Krisztián, Legeza Márton, Benedekffy Katalin, az Ethnókor együttes, a Bakonybéli Népdalkör, a Szent Maurícius Kórus, az Ad Libitum együttes Novák János, Márta István, Bornai Szilveszter képviselőjében, Tolcsvay Béla, Heinczinger Mika, Gryllus Dániel, Mülhauser Martina, a Resti Kormél együttes, a Bordó Sárkány zenekar, Beck Zoltán és Szűcs Krisztián. Augusztus 17-én Tóth András színművész, Regős Máttyás, Vértesi Ferenc, Nánási Attila, Tóth Ábel, Lányi Kristóf, Laczi Sándor bővítették a névsort.

Minden Énekmondók estnek különleges értéket adtak azok a Cseh Tamásról összeállított tematikus filmek, amelyeket Hanák Gábor és a Cseh Tamás Archivum és Mozgóképkincs Alapítvány készített a bakonybéli műsorok számára. Az új szervezeti keretbe, a Petőfi Irodalmi Múzeumhoz besorolt Cseh Tamás Archivum továbbra is segítője a rendezvénynek műsorokkal, ajánlásokkal. Minden Énekmondók rendezvénynek csúcspontja az esti tábortűz. Úgy, ahogy Tamás szerette, a természetben, közösen, együtt énekelve, összefűzve, zsíros kenyerezve és fröccsözve, szabadon, oldottan. Ezer köszönet Mülhauser Martinának, aki ezt a hangulatot megteremtette és 10 éve minden évben újrateremtí. Egy kritikus egyszer azt írta, *Cseh Tamást csak férfi énekelhet – meg Mülhauser Martina*. Idén az esti filmvetítést és a tábortűzi közös éneklést sajnos elmosta a felhőszakadás.

15 éve, április 18-án lett Cseh Tamás Bakonybél díszpolgára. A falu lakossága, barátai és indiánjai köszöntötték ünnepélyes keretek között. És épp 15 éve, augusztus 7-én hagyott itt minket fizikai valójában.

Nem szabad megfeledkeznünk arról, hogy a bakonybéli díszpolgárság nem elsősorban a Kossuth- és Liszt Ferenc - díjas énekes művésznak szólt, hanem annak az általa szervezett és vezetett bakonyi indián játéknak, ami több mint hat évtizede a falu körüli erdőben zajlik, s aminek következtében – ahogy ő mondta – *szép barátság szövődött a bakonybéliek és az indiánok között.*

Az indián lét olyan értékeket képvisel, amik a 20. vagy 21. században, mai társadalmunkban is: is velünk vannak, természettisztelet, hagyomány, bátorság, versengés, összetartás. Egy évvel ezelőtt ezen értékek bemutatására, a Jó levegőt Alapítvánnyal és a Zöldporta Egyesülettel kezdeményez összefogva az Énekmondók Emlékezete műsört egésznapos, családi programmá bővítettük, s tettük ezt idén is, megőrizve a zenei hagyományt, amit Cseh Tamás hagyott ránk.

Köszönet jár mindenkinek, akik az elmúlt tíz évben fizikai- vagy önkéntes munkával, közreműködéssel, fellépéssel hozzájárultak ahhoz, hogy az Énekmondók Emlékezete hagyománnyá váljon Bakonybélben. Köszönet a hűséges közönségnek is.

Felföldi Andrea





ÉPÜLETBURKOLÁS

KISEBB ÉPÍTŐIPARI MUNKÁK
KIVITELEZÉSE

MINŐSÉG HOSSZÚ TÁVRA

OSVÁTH GYULA

+36 30 215 3898

(88) 461 160

BAKONYBÉL

GERENCE BISZTRÓ
PIZZA | HAMBURGER | ÖZÖS | HELÉSEZŐNYEL

BOWLING

BAKONYBÉL, FŐ U. 2.

IDŐPONT FOGLALÁS:
+36 70 252 2525
FACEBOOK.COM/BISZTRÓ-BAKONYBÉL

PIZZA KAPHATÓ!

KIVÁLÓ KIKAPCSOLÓDÁSI LEHETŐSÉG!



BAKONY
HOTEL

"A természet és természetesség szállodája."

A Bakony Hotel immáron több mint huszonöt éve tartozik Bakonybél község mindennapjaihoz. Szeretnénk felhívni figyelmeteket cégünk új szállodájára, a

zalakarosi Hotel Vitalra ****, ahol 20% kedvezményt biztosítunk a csomagárból minden bakonybéli, pénteszgyőri, lakosnak, aki a foglaláskor a lakcímkártyával igazolja állandó, vagy ideiglenes lakhelyét.

www.hotelvital.hu

06305500472

hotelvital@hotelvital.hu

Várunk benneteket szeretettel!



Egy jó reggeli?

ParkCafe



Bakonybél, Szent Gellért tér 2.

Finom szendvicsek, sütemény,
csavaros fagyí, jégkása, kávé, tea.

Nyitva tartás:

csütörtök: 10:00-17:00

péntek: 10:00-18:00

szombat: 09:00-18:00

vasárnap: 09:00- 17:00

+36 20 287 2048

www.parkvendeghaz.hu

SZERETETTEL VÁRJUK VENDÉGEINKET!

A BAKONYBÉLI ADOMÁNYBOLT

SZEPTEMBER 7-ÉN ÉS 21-ÉN, SZOMBATON

8.30-11 ÓRA KÖZÖTT LESZ NYITVA

a régi iskolaépület emeletén.

Vásárlásod adomány, amellyel rászorultakon
tudsz segíteni. Köszönjük!



BAKONYBÉLI HÍRMONDÓ



A BAKONYBÉLI ÖNKORMÁNYZAT TÁJÉKOZTATÓJA X. ÉVFOLYAM 2024.9. SZÁM

KÖZSÉGI KÖNYVTÁR

(Fő utca 3.)

KEDDENKÉNT

8-11 óra, és 14-17 óra között
várja az érdeklődőket.

konyvtarbbel@gmail.com

www.konyvtarbakonybel.blogspot.hu



PANNON CSILLAGDA

(Szent Gellért tér 9.)

Nyitva:

10:00 - 17:00 óráig.

hétfő és kedd kivételével
naponta 10-17 óra között.

Pénztárzárás: 16:00

Utolsó planetáriumi film: 16:00

Információ: info@csillagda.net, (88) 461-245



BAKONYBÉLI TÁJHÁZ ÉS TAKI JÁTÉK ÉS NOSZTALGIA MÚZEUM

(Fő utca 15.)

Nyitva:

május 1-től – augusztus 31-ig
minden nap 9-18 óra
vasárnap 9-16 óra között.

Információ, bejelentkezés:

+36-30-468-8938.;

bakonybelitajhaz@gmail.com



BAKONYI ERDŐK HÁZA

Szent Gellért tér 9.

(a Csillagda mellett)

Nyitva: túranapok kivételével

minden nap 10-17 óra

Ebédidő: 12-12.30

Túranapokról tájékoztató:

www.bakonyibakancsos.hu

+36 30-490 8401



KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK

Kéményseprés igénybejelentés telefonon: 1818(9.1 menüpont); e-mailben: kemenysepro.ugyfelszolgalat@katved.gov.hu;
Interneten: www.kemenysepres.katasztrofavedelem.hu/ugyfelszolgalat.

Szemétszállítással, szelektív hulladékgyűjtéssel kapcsolatos információk: MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt.

Internet: www.vhkn.hu. Ügyfélszolgálat: Telefon: 88-949-849; @: ugyfelszolgalat@vkszt.hu

Közvilágítás, utcai lámpák hibájának bejelentése: 06-80-533-533 (ingyenesen hívható)

Csőtörés, csatorna hibabejelentés: ügyelet: 88-423-222, ügyélfogadási időben: 88-411-141.

<p>Bakonybél Közös Önkormányzati Hivatal 8427 Bakonybél, Pápai u. 7. tel:(88)585-020; 30/442-8024</p> <p>Ügyfélfogadás: kedd és csütörtök: 8-16 óra</p> <p>Márkus Zoltán polgármester 8427 Bakonybél, Pápai u. 7. tel:(88)585-020; 30/499-1114 e-mail: polgarmester@bakonybel.hu Fogadóóra: hétfőn 13-16 óra</p> <p>Kis Vera jegyző tel: 30/500-9837 e-mail: jegyzo@bakonybel.hu</p> <p>Hujber László mezőőr Tel: 30/720 4338</p> <p>Regénye Zsolt falugondnok: Tel: 30/477 2021</p> <p>Terembérlet, rendezvény: Mészárosné Márkus Katalin Tel: 30/449-5262</p>	<p>Orvosi Rendelő 88-461-651</p> <p>Dr. Kozma Zoltán háziorvos Hétfő: 8-11; 15-16 óra Kedd: 8-11 óra Szerda: 8-11; 14-15 óra Csütörtök: 8-11 óra Péntek: 8-11; 14-15 óra</p> <p>Elérhetőség 16 óráig: 30/545-1193; 16 órától másnap reggel 8 óráig: Központi Ügyelet. Tel: 1830</p> <p>Rendelés Pénzesgyőrben: Kedden és csütörtökön 12,30-13,30 óra</p> <p>Védőnői szolgálat Vind Rita védőnő Tanácsadások időpontjai minden páros héten hétfőn Várandós: 9-10 óra Önálló csecsemő és kisgyermek: 10-11 óra Orvossal tartott tanácsadás: 11-12 óra Tanácsadásra időpont egyeztetés szükséges: Tel: (88)461-051; 20/330-5363. vedonozirc4@gmail.com</p> <p>Plébánia fogadóórak: csütörtök 13:30-15:30 péntek 8:00-10:00 szentmorice.plebania@gmail.com</p>	<p>Szent Bernát Gyógyszertár 8427 Bakonybél, Pápai u.7. Tel: (88) 461-017 Hétfőtől péntekig: 8.30-11.00 óra</p> <p>KORMÁNYABLAK 8420 Zirc, Március 15. tér 1. Személyigazolvány, lakcímkártya, jogosítvány, gépjármű okmányok</p> <p>Ügyfélfogadás: Hétfő: 8-18 óra Kedd: 8-16 óra Szerda: 8-18 óra Csütörtök: 8-15 óra Péntek: 8-12 óra Elérhetőség: (88) 550-698 e-mail: zirc.kormanyablak@veszprem.gov.hu</p> <p>Falugazdász: Balogh Attila Tel: 30-342-3148</p> <p>Munkaügyi központ (Foglalkoztatási Osztály) 8420 Zirc, József Attila u. 2. Tel: (88) 415 -662; 550-670 Ügyfélfogadás: Hétfőn, szerdán, csütörtökön: 8-14 óra Péntek: 8-12 óra; Kedden nincs ügyfélfogadás.</p>
--	--	--

Szerkesztőség: Bakonybél Önkormányzata, 8427 Bakonybél, Pápai utca 7. Telefon: 06-20-593 2629

e-mail: 8427bakonybel@gmail.com; Következő lapzárta: 2024. szeptember 24.

A BAKONYBÉLI HÍRMONDÓ a <https://bakonybel.hu> oldalon is olvasható!